
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNN - OMNO 
 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΤΑΞΗΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ :         ΘΕΜΑ Nà 4                ΘΕΜΑ OΟ à  6                  ΘΕΜΑ 3Ο à  5                   ΘΕΜΑ 4Ο à 5 

 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ NΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ 

 
Ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας………………………………………………………=
Α΄ ΟΜΑΔΑ= = = = = = ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=:………………….=
=
ΘΕΜΑ NΟ =
Συμπληρώστε σωστά τα παρακάτω=:==
=
α )=15=στρέμματα===…………………mO=======β )=OO=mO==………………………cmO=
=
γ )=35McmO===……………………….mmO====δ ) 55MM=mO===……………στρέμματα=

=
ΘΕΜΑ OΟ =
Αντιστοιχήστε το σχήμα στη=ΣΤΗΛΗ Α με τον κατάλληλο τύπο εμβαδού στη=
ΣΤΗΛΗ Β.=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
= 1=)=============β∙υ=
α=)=τρίγωνο με βάση β και ύψος υ.= O=)=============αO=
=

3=)=========
O

υ)βΒ( ×+
=

β=)=τετράγωνο πλευράς==α=.=
4=)============

O
ub ×

=

= 5=)=============βO=
γ=)=τραπέζιο με βάσεις Β=I=β και====
ύψος υ.= 6=)==========

O
υ)βΒ( ××

=

= =
ΘΕΜΑ PΟ  
Στο παρακάτω σχήμα είναι=:ΑΒ===3cm=I=ΔΓ===7cm=και ΑΔ==Ocm=και η= A

)
 ορθή.. 

=
 
α=)=υπολογίστε το εμβαδόν=
του τριγώνου=(ΑΒΔ)=
=
β=)=υπολογίστε το εμβαδόν=
του τραπεζίου=(ΑΒΓΔ)=
 
 
 
 

ΘΕΜΑ 4Ο  
=
Στο παρακάτω σχήμα είναι==ΑΒ=3=cm=I=ΒΓ===5=cm=και ΓΔ=1O=cm=
 

 α=)=υπολογίστε την ΑΓ πλευρά του τριγώνου==
=
=======ΑΒΓ==I==
=
 β=)=υπολογίστε την πλευρά ΒΔ του τριγώνου======
=
=======ΒΓΔ.=
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ OMNN - OMNO 
 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΤΑΞΗΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ :         ΘΕΜΑ Nà 4                ΘΕΜΑ OΟ à  6                  ΘΕΜΑ 3Ο à  5                   ΘΕΜΑ 4Ο à 5 

=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ NΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ 

 
Ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας………………………………………………………=
Β΄ ΟΜΑΔΑ= = = = = = ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=:………………….=
=
ΘΕΜΑ NΟ =
Συμπληρώστε σωστά τα παρακάτω=:==
=
α )=OO=στρέμματα===…………………mO=======β )=15=mO==………………………cmO=
=
γ )=15cmO===……………………….mmO====δ ) O5MM=mO===……………στρέμματα=
 
ΘΕΜΑ OΟ =
Αντιστοιχήστε το σχήμα στη=ΣΤΗΛΗ Α με τον κατάλληλο τύπο εμβαδού στη=
ΣΤΗΛΗ Β.=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
= 1=)=============β∙υ=
α=)=τρίγωνο με βάση β και ύψος υ.= O=)=============αO=
=

3=)=========
O

υ)βΒ( ×+
=

β=)=τραπέζιο με βάσεις Β=I=β και====
ύψος υ.=
=

4=)============
O
ub ×

=

= 5=)=============βO=
γ=)=τετράγωνο πλευράς==β=.=
= 6=)==========

O
υ)βΒ( ××

=

= =
ΘΕΜΑ PΟ  
Στο παρακάτω σχήμα είναι=:=ΑΒ===5cm=IΔΓ===9cm=και ΑΔ==Ocm=και η= A

)
 ορθή.=

=
 
α=)=Υπολογίστε το=
εμβαδόν του τριγώνου=
(ΒΔΓ)=
=
β=)=τι σχήμα είναι το=
ΑΒΓΔ=;=Υπολογίστε το=
εμβαδόν του=(ΑΒΓΔ)=
 
 
 

ΘΕΜΑ 4Ο  
=
Στο παρακάτω σχήμα είναι==ΑΒ=3=cm=I=ΑΓ===4=cm=και ΒΔ=13=cm 

α=)=υπολογίστε την ΒΓ πλευρά του τριγώνου==
=
=======ΑΒΓ==I==
=
β=)=υπολογίστε την πλευρά ΓΔ=I=του τριγώνου=
=======ΒΓΔ.=
=
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